

世贸遗址惊现 12具尸骸

“9·11”过去5年,部分尸体竟仍未腐烂

“9·11”恐怖袭击已经过去5周年时间,纽约政府也早在2005年停止了对世贸大楼遗址长达4年的“地毯式”搜索,宣称不可能再找到更多遇难者遗体。但令人惊讶的是,10月18日,几名工人在世贸遗址附近一个巨大的地下接线箱内清理电缆时,又发现了至少12具“9·11”遇难者遗体!其中3具遗体竟保存完好,没有完全腐烂。最新发现让遇难者家属对政府草草结束搜索感到愤怒不已。



工人们带领调查人员再次前往发现尸体的地下接线箱搜索

惊: 遗址惊现 12 具僵尸

据报道,10月18日早晨,几名纽约康爱迪生电力公司的工人来到世贸遗址的西北边缘一条临时马路,奉命清理埋在地下管道中的电缆,由于这些电缆管道自从“9·11”事件后就一直废弃未用,其中早已塞满淤泥。工人用挖掘机挖开了道路沥青路面,打开检修孔跳到地道中,并用泵抽空地道中的淤泥。

然而,上午8点45分,当工人们顺着地道来到地下一个巨大的接线箱内清理电缆时,他们被眼前的一幕惊呆了——在弥漫着尸体恶臭的接线箱内,横七竖八地躺着许多人体遗骸。他们身体呈蜷曲状,显然死前遭受巨大痛苦,就仿佛恐怖片中的僵尸一般。

仔细一数,竟然至少有12具之多!

奇: 3 具尸体仍未腐

震惊的工人立即将这批尸体送到1英里之外的公司大院保存,并打电话找来法医进行尸检。尸检表明,这批尸骨的确是人类遗骸,匪夷所思的是,尽管过去了5年,大多数遗骸早已腐烂成了骷髅,但其中至少3具尸体竟然仍未完全腐烂,包括大块仍保存完好的胳膊和腿。验尸官员称,他们也无法解释为何有些尸体没有腐烂。

19日,工人们带领调查人员再次前往发现尸体的地下接线箱搜索,结果又在现场的淤泥中发现了大量遇难者遗物。一名康爱迪生电力公司的主管透露:“他们发现了2

个遇难者的钱包,一些身份证件和其他一些私人物品。”

谜: 为何 5 年没发现

最新发现的12具“9·11”遇难者残骸,留下大量谜团。首先,这些尸体为什么在长达5年的时间里一直没有被发现?据称,发现遇难者遗骸的地区早在很久以前就已经彻底搜索过,那里绝非一个人迹罕至的地方。19日,目前负责监管世贸遗址重建工作的纽约消防局发言人也尴尬地表示,他无法解释为什么这些遗体没能“更早一些发现”。

其次,这些遇难者为何会集体出现在地下的电缆接线箱内?一种可能的解释是,这12名遇难者是当时正在世贸大楼附近的民众,当塔楼倒塌时,他们由于没有足够时间逃



世贸遗址

生,情急之下钻进了电缆接线箱,但最终却被废墟掩埋。

怒: 惹恼遇难者家属

据报道,在2001年的“9·11”世贸大楼遭受的恐怖袭击中,共有2749人遇难,但迄今仍有1150名遇难者身份无法确认。自从“9·11”之后,纽约政府已经对遗址进行了长达4年的“地毯式”彻底搜索,并在2005年宣布正式停止寻找遗体 and 遗体身份鉴定工作。官员保证称,所有能找的位置都已经找过,所有搜索技术和DNA技术都已经使用过,不可能再有新发现。

但让遇难者家属们恼火的是,现在看来事实可能远非如此。

65岁的文森特·拉古沙是遇难者家属之一,他的消防队员儿子迈克在“9·11”世贸塔楼救援时失踪。他愤怒地称:“这最新发现的遗体表明,一切又要重新开始了。在“9·11”灾难的5年之后,竟然仍能发现遇难者的遗体。这让人不由不想质问政府:‘你们那么匆忙结束搜寻,究竟是慌个什么鬼名堂?’”袁海

关税矛盾引发争端 波巡逻艇开枪追击德游轮

由于海关和税务争端,一艘波兰巡逻艇18日在波罗的海对一艘德国游轮展开追逐,并向它进行了警告性射击,游轮上还有三名登船检查的波兰海关人员。双方对这场纠纷各执一词,可能导致波、德的双边关系降至新低。

德方版本 游轮遭开枪追击

三名波兰海关官员登上了满载游客的德国游轮“阿德勒尔-达尼亚”号,要求对游轮装载的酒类、香烟货物进行检查。“阿德勒尔-达尼亚”号按计划驶往波兰港口斯文诺斯切港。根据德国媒体的报道,该游轮船长在获悉波兰官员没有穿制服而且坚持要没收船上的酒类物资后,立刻调转头向公海驶去,当时波兰海关官员仍在德国游轮上。

包括德国游轮上船员在内的目击者说,一艘波兰巡逻艇开始追逐德国游轮。一名德国船员称,波兰巡逻艇上的人员用手枪向“阿德勒尔-达尼亚”号的上方开了数枪以迫使游轮调头。随后,波兰巡逻艇又曾数次试图阻拦游轮,直到游轮进入德国水域后才被迫放弃了追逐行动。德国海边小镇赫林斯多夫的警官在对三名波兰海关官员进行盘问后释放了他们。

“阿德勒尔-达尼亚”号的船主“德国因泽尔和哈利格航运公司”发言人穆埃勒称,公司已停运了所有驶往波兰的船只。他指控波兰官员企图“盗窃”德国游轮上的香烟。“阿德勒尔-达尼亚”号船长海因策·阿伦特表示,波兰海关官员既不能证明自己身份,也没有搜查证。

波方版本 海关官员遭“绑架”

波兰官员称,巡逻艇只是发射了两枚照明弹警告德国船长停船,并没有发射实弹,虽然“按照程序应该这样做”。按照波兰媒体报道的版本,三名波兰海关官员被德国游轮绑架,因为波兰海岸警卫队已经通过无线电呼叫游轮要求其停船,但该船长却置之不理。波兰海关发言人威尔兹尼斯基否认了此事是“重大外交事件”的说法。

波、德两国近期不断发生争端。德国和俄罗斯在去年9月签署了关于铺设波罗的海海底天然气管道的协议。该管道绕开了对俄不感冒的波罗的海三国和波兰,因此波兰指责这一工程将损害其利益。波、德关系因此而陷入了僵持状态。

今年年初,波兰政府向联合国教科文组织提出申请,要求把联合国世界遗产名录中的“奥斯威辛集中营”,更名为“前纳粹德国奥斯威辛集中营”,认为这样才能反映集中营与纳粹的关系,这让德国很生气。7月,德国《每日新闻报》在波兰总统卡钦斯基访德前夕将其比作“波兰的新土豆”,引起波兰政府的强烈抗议,并掀起了两国媒体的一场“口水大战”。康娟

招聘

外企电子厂急聘

1、电子工(包装、焊接),质检、仓管、话务员、保安 96名(18-45岁),1950+奖金;2、司机、押货 42名(18-50岁) 2900+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-52333319, 52344017(免中介)

新港台企电子厂急聘

因二期工程投产特招:男女电子操作工 100名,45岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货各 20名 2950/月+补助。以上包吃住,办保险。025-85650848,85549960(免中介)

韩企电子厂聘

因三期工程急招:电子工、质检、仓管、文员、保安 100名 1850+奖金;司机、押货 40名 2850+ 补助。应聘处:025-83201924,83203394(免中介)

开发区电子集团急聘

1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计 60名(18-35岁) 1950+奖金;2、大小车司机、叉车、长短途送货各 10名(18-45岁) 2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230,85552895 倪科长

急聘 电子厂男女操作工 80 名

(组装、焊接、质检) 1950/月+奖金,另聘司机、保安、押货各 20名,2950/月+补助,以上工种包吃住,办保险。025-58581138,58766420 曹主任(免中介)

南京爱力生蓄电池公司

是国内化学电源生产与技术研发的大型企业之一。为满足不断增长的市场需求,现诚聘:1、销售经理/代表 5名。2、生产管理人员 2名。3、财务人员 2名。电话:025-58395717/58397110 张先生

开发区电子集团急聘

1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计 60名,(18-35岁) 1950+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各 10名,(18-45岁) 2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85517563 内招

销售

直销 银行点钞机 680元。025-86318163

招商

招商 中医公认荷叶减肥片 招市县级代理,免费试用,效果佳。013951767009

帕金森手不抖身不僵了

最近“1+1”脑健康互援热线接到张女士来电:“我爸患帕金森,手抖拿不稳碗筷,饭菜常撒一桌;后来发展到身体僵直,走路小碎步,翻身需协助;现在症状更重,靠轮椅代步,吃饭穿衣要协助。”

专家指出:帕金森是因多巴胺神经元受损,无法正常分泌多巴胺递质。攻克帕金森必须根本上修复受损多巴胺神

经元!尤其秋季天气变化无常,病人更须重视病情发展!21世纪加拿大最新脑科技成果富含神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM);NGF是神经生长发育必需物质,GM介导NGF,数十倍增强其活性,二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质。对帕金森使用效果高达92.5%,明显改善

患者主观感觉和客观检查(《药学进展》)。联合使用 NGF+GM3-6个月,患者手不抖身不僵,能拿稳碗筷、夹住菜,走路稳当,吃饭穿衣、洗澡、翻身无需协助,能自主翻身,还能扫地、烧饭做家务!现有30份《帕金森病友指南》。咨询:025-86592016, 0512-67701586。

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。“麦管灵”(国药准字 Z20028007)是国家药监部门批准的国内惟一专

治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓、清除血管垃圾、消炎通脉等功效;独含 Rt 修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对

静脉曲张、脉管炎使用,有效率达 98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意结果。专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。



截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症

脊髓疾病专用药问世

脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈腰椎疾病压迫脊髓和各种术后损伤等疾病引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病的国药。“仁仁益髓颗粒”(国药

准字 Z61020361)是国家药监部门批准的国内惟一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独含高分子促神经生长(R)因子,能快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨膜营养,促进神经细胞再

三叉神经痛有了特效药

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,引发中风等严重疾病……我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经二十年研制镇痛宁颗粒,是我国首个专治三叉神经痛的中成药,通过“软化血管-疏通神经

调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛其效如神,自上市以来,服药的病友普遍反映:没想到多年的三叉神经痛仅服 3-6 个疗程就不再发作了!专家热线 025-81973156 地址:南京长乐路康鑫/湖南路华联康鑫二店/紫金华联康顺店/

江宁时代一楼药店 苏州丛草堂 无锡康怡 江阴康龄堂 宜兴康怡 常州明仁堂 湖塘新街药店 镇江人民大药房 扬州荷花池药店 泰州文峰药店 姜堰工农商药房 盐城盐阜大药房

专治青春痘、痤疮疤痕

南京延龄医院引进火爆欧美的镭射光子活化仪,结合瑶族民间药植物提取的生长因子和法国水性凝胶,从根本上

上治疗青春痘、痤疮疤痕、凹坑、酒渣鼻、色素斑等,当场见效,随治随走。尤其适合多方治疗效果不佳者。

025-84455376 延龄巷 113 号 乘 1 路大行官西站下 网址:www.jsbhw.com

专业治疤痕

10月10日-31日治疗费半价。南京中医药大学临床医学院特邀资深疤痕专家运用

最新疤痕修复技术,专治:青春痘、痤疮疤痕、外伤、手术等疤痕、疤痕疙瘩、文身、色素沉着、黑痣、疣等。

专家亲治,保证疗效,随治随走。025-83765817 南京市中央路 278 号 乘 1、28、33 路许府巷下